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1Η Δεκεμβρίου 2023 

5ο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

Αγαπητοί Γονείς, 
 

1. ΕΓΚΑΙΡΗ ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ – ΑΠΟΥΣΙΕΣ - ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ: Όπως αναφέρεται στο 
έντυπο του Υπουργείου Παιδείας με αριθμό ΥΠΑΝ ΔΔΕ 02 (είναι αναρτημένο και στην ιστοσελίδα 
του σχολείου μας) 

«α) Τα παιδιά να προσέρχονται έγκαιρα το πρωί στο Σχολείο, προτού χτυπήσει το κουδούνι. Σημειώνεται ότι 
η έγκαιρη προσέλευσή τους καλλιεργεί το αίσθημα της υπευθυνότητας, το οποίο είναι παιδαγωγικό 
ζητούμενο. Η παιδονομία των παιδιών από το εκπαιδευτικό προσωπικό αρχίζει στις 7.30 π.μ. 

β) Σε περίπτωση που το παιδί σας θα καθυστερήσει να προσέλθει στο σχολείο, να ενημερώνετε έγκαιρα τη 
Γραμματεία/Διεύθυνση του Σχολείου, τηλεφωνικώς (στο 22353057) 

γ) Σε περίπτωση που το παιδί σας θα απουσιάσει όλη την ημέρα ή για κάποιες ημέρες, να ενημερώνετε 
έγκαιρα τη Γραμματεία/Διεύθυνση του Σχολείου είτε κατ’ ιδίαν είτε τηλεφωνικώς είτε γραπτώς, 
συμπληρώνοντας, υπογράφοντας και αποστέλλοντας, μέσω τηλεομοιότυπου (στο 22876145), σχετικό 
Δελτίο Απουσίας. Για απουσία πέραν των πέντε ημερών, για λόγους υγείας, απαιτείται ιατρικό 
πιστοποιητικό. 

δ) Σε περίπτωση που το παιδί σας θα πρέπει να αποχωρήσει πριν από τη λήξη των μαθημάτων ή θα πρέπει 
να απουσιάσει για κάποιες ώρες, κατά τη διάρκεια της ημέρας, καλείστε να ενημερώνετε σχετικά τη 
Γραμματεία/Διεύθυνση του Σχολείου, κατ’ ιδίαν, συμπληρώνοντας και υπογράφοντας σχετικό Δελτίο 
Αποχώρησης.  Κανένα παιδί δεν μπορεί να αποχωρήσει από το σχολείο χωρίς την εκ των προτέρων 
ενημέρωση του σχολείου.  

Για να αποτραπούν δυσάρεστες καταστάσεις, όπου μαθητές/μαθήτριες μπορεί να απουσιάζουν από το σχολείο, 
εν αγνοία των γονέων/κηδεμόνων τους, και για διασφάλιση του καλώς νοούμενου συμφέροντος των παιδιών, η 
αλληλοενημέρωση σχολείου γονέων για το θέμα της απουσίας των μαθητών/μαθητριών επιβάλλεται».  (ΥΠΑΝ 
ΔΔΕ2) 

Το μόνο που πρέπει να συμπληρώσουμε στα πιο πάνω ως διεύθυνση του σχολείου είναι ότι χρειάζεται η υπογραφή 
του ενήλικα που έφερε το παιδί σε περίπτωση αργοπορημένης άφιξης. Το άτομο αυτό πρέπει να είναι στα 4 άτομα 
που μας έχουν δοθεί από κάθε γονιό ως υπεύθυνα για την προσέλευση/παραλαβή του παιδιού προς/από το σχολείο. 
Τα παιδιά δεν πρέπει να έρχονται μόνα τους για θέμα ασφάλειας ούτε να χρησιμοποιείται η είσοδος του 
νηπιαγωγείου, γιατί η είσοδος του σχολείου κλείνει στις 7.45 πμ. Η παράταση των πέντε περίπου λεπτών, που δόθηκε 
για την προσαρμογή των παιδιών της Α΄ τάξης, παύει να ισχύει από τη Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου και στην είσοδο θα 
υπάρχει μέλος του προσωπικού για να διευκολύνει την προσέλευση των παιδιών. 

Επίσης, να θυμίσουμε ότι η είσοδος γονέων στο σχολείο επιτρέπεται μόνο εάν έχουν ειδοποιήσει 
προηγουμένως τη γραμματεία ή πάρουν άδεια από τη διεύθυνση του σχολείου.  

2. ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΣΤ ΤΑΞΗΣ ΣΕ 3 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
Με στόχο την ενίσχυση των παιδιών της Στ’ τάξης στο μάθημα της Μουσικής, σας ενημερώνουμε ότι 
από φέτος θα τους δοθεί η ευκαρία να εμφανιστούν ως ορχήστρα σε τρεις (3) εκδηλώσεις του σχολείου, 
μία φορά το κάθε παιδί. Η συμμετοχή των παιδιών στην ορχήστρα που θα συνοδεύει τη  χορωδία του 
σχολείου συνδέεται άμεσα με τους στόχους του μαθήματος της Μουσικής, που αφορούν στον 
συντονισμό, την ατομική πειθαρχία, την αυτοσυγκέντρωση, την συνύπαρξη σε μουσικό σύνολο, την 
εκμάθηση μουσικών οργάνων και της ατομικής προσπάθειας για επίτευξη συλλογικών αποτελεσμάτων. 
Συνεπώς, στις εκδηλώσεις αυτές θα προσκαλούνται και γονείς των παιδιών της Στ τάξης που θα 
συμμετέχουν στην ορχήστρα. 
 

Με εκτίμηση 

 
Γιώργος Σιαμπής 
Διευθυντής= 


